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№ 483-484        Решение:  

                 с²=а²+b²  
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Задача.

Дано: AB=
[image: image6.wmf]3

2

, BC=2, (BAC=30(, (D=45(, ………

……………….

Найти: SАВСD
Решение: SАВСD = S∆ABC + S∆ADC,

∆ABC – ………………………….

S∆ABC=…………….
∆ACD -……………………………, ( D=45° ( (DAC=….° ( 

………. – равнобедренный ( CD = AC =….. ; S∆ADC = ………………..

SАВСВ = S∆ABC + S∆ADC=………………
Ответ: ………….
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   Дано: АВСD – ромб, АС=24 см, BD=10 см

  
       Найти: АB, SABCD.


 Решение:
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S=……………


∆ABO –…………………., найдем АВ 





по теореме Пифагора: АВ²=ВО²+АО²





…………….




…………….

Ответ: AB=….....см, S=..............см².
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Дано: ABCD – параллелограмм,   BD ( AD, 

РАВСD=50 см,  AB – АD=1 см. 
[image: image12.wmf]........
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Найти: BD.

Решение.

1) Пусть АD=… см, тогда АВ=(…+…) см.

Т.к. РАВСD=2(.....+………….), то

………50=2(…………)………..

…………………………….

…………………………….

………х=…… значит: AD=    cм, АВ=    см.

2) Найдем ВD с помощью теоремы Пифагора: АВ²=……+…….

ВD²=……-……..;    ВD=
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 =…………….

Ответ: ВD=……. см.










Задача.
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                Дано: ABCD -……………., АВ ( AD, 


     SАВСD=……. см², АВ=….. см, 


 AD>BC на 6 см. 
       Найти: BС, СD, АD.

  Решение.
    1).    SАВСD=………………….

Пусть ВС=… см, тогда АD=(…+…) см.

Т.к. SАВСD=    ·      ·(.....+………..), то

………120=…………(……+……)………..

………120=…………………….

………………………………….

………х=…… значит: BC=     cм, АD=    см.

2).   Дополнительное построение: …  ( …., тогда 

фигура АВСН – ……………………….., АВ=……=…..см, 

ВС=….=…..см,  HD = АD – …..=18-12=….. см.

3). Найдем СD с помощью теоремы Пифагора: CD²=……+…….

…………………………….

Ответ:  АВ=…..см, ВС=…..см, CD=……см,  AD=…..см.




Памятка 
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[image: image16.emf]30

45

D

C

A

B

Sпараллелограмма = ….

[image: image17.emf]O

А

В

С

D

[image: image18.emf]В

С

D

A


[image: image19.emf]B

A

C

D


  Sромба = а·h 
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